抗菌「ハセガワの飯切しゃもじ」 SPOGタイプ

材質: 千葉県八千代市上高野1384-5

表面:ナイロン 長谷川化学工業株式会社

芯材:超高分子量ポリエチレン

耐熱温度:100度

[必ずお読み下さい]使用上のご注意

- 1. 酢飯、炊き込みご飯、混ぜご飯等の攪拌用としてご使用下さい、炒めものや煮物等の 加熱調理にはご使用にならないで下さい。
- 2. 調理器のふち部など、本製品で叩かないで下さい。突いたりもしないで下さい。 破損の原因になります。また、無理な力を加えないで下さい。折れることがあります。
- 3. 調理器のふちを擦るような作業をしないで下さい。表面がささくれたり、削れたりして 異物が混入する恐れがあります。
- 4. 鋭利な物に対して使用しないで下さい。先端部が切れたり、欠けたり、割れたりします。
- 5. 調理物によっては、色移りなどで、変色することがありますが、そのままご使用できます。
- 6. 火気の近くに置かないで下さい。 直火に触れると、溶けたり燃えたりしますので、絶対に近づけないで下さい。
- 7. 毎回ご使用後は、スポンジ・ブラシ等を用いて、中性洗剤でよく洗って下さい。 また洗浄後は、よく水分を拭き取り、清潔に保管してください。
- 8. 煮沸、熱湯消毒、一般の殺菌漂白剤、紫外線殺菌庫に対応しておりますが、濃度や時間は各製剤 及び機器の取り扱い説明に従って実施して下さい。
- 9. 温風保管庫ご使用の場合は、変色することがありますが、機能上問題は、ありません。 また、温度は90℃以下でご使用下さい。 高温長時間の保管では、変色したり、あるいは変形、劣化して使用不能となります。
- 10. 紫外線殺菌を長期間ご使用になると変色する事がありますが、使用上の問題はありません。
- 11. 異種材料の複合構造の為、使用状況等により剥離や隙間が生じる場合があります。その際は 直ちにご使用を中止し、新しいものとお取替えください。調理内容や使用頻度等により 製品寿命には大きな差が生じます。